
 
 Studienævnet for Kemi, Miljø og 

Bioteknologi 
 
 
 

Referat af studienævnsmøde onsdag d. 15.02.23 kl. 13.00 i Aalborg og Esbjerg 
 

Til stede fra Aalborg: Niels T Eriksen (NTE), Mads Koustrup Jørgensen (MKJ), Majken Pagter (MP),  
Lars Haastrup Pedersen (LHP), Ayah Mohamed Abou Bakr Abdelhamid (ABA), Nicklas Bjørnmose Dupont (NBD) 

Observatører: Magnus Bay Kirkfeldt (MBK), Stine Tillebæk Søndergaard (STS) 

Til stede fra Esbjerg: Morten E. Simonsen (MES),  

Afbud/Ikke til stede: Jeppe Dahl Jensen (JDJ), Matthew Alastair Guy Gallardo (MAG) 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
2. Godkendelse af referat fra møde 25.01.2023 
3. Studentersager (lukket punkt) 
4. Orientering 
5. Diskussion 
6. Studieordninger 
7. Kvalitetssikring 
8. Budget og regnskab 
9. Eventuelt 

 

1. Godkendelse af dagsorden     Action 
Godkendt 
Punkt 5d Kommentarer til eksamensplanen i Aalborg tilføjet.  

 

 

2. Godkendelse af referat fra møde 25.01.2023 
Godkendt 
LHP: Drivhusene på Frederik Bajers vej 7H er nu blevet indrettet. 

 

 
3. Studentersager 

a) Liste over behandlede sager siden sidste SN-møde 
Listen er taget til efterretning.  
Nye studienævnsmedlemmer skal underskrive en fortrolighedserklæring.  
LKII sender blanketten om tavshedspligt til studentermedlemmer i studienævnet 
til underskrift. 

b) Forsinkede studerende F23 
Gennemgang af listen.  

 
 
 
LKII 



 
Liste over studerende der mangler mere end 5 ECTS. Forskellige farvekoder efter 
hvor meget de studerende er bagud.  
Studieadministrationen går listen over de studerende igennem og udvælger de 
studerende, der skal kontaktes, ud fra procedurerne for forsinkede studerende. De 
bliver tilbudt vejledning (mhp. at få lavet en studiehandleplan) ved enten LHP, LKII 
eller studievejlederne – samt i relevante tilfælde henvist til studie- trivselsvejled-
ningen og SPS-støtte.  
 

 

4. Orientering 
a) Velkomst og spørgsmål vedr. Overdragelse til nye SN-medlemmer 

Stine og Magnus har udarbejdet en guide til studienævnsmedlemmer (primært 
næstformand), som pt. er til godkendelse Troels Frøkjær Christensen ved dekana-
tet. 
 

 

 
5. Diskussion 

a) Konstituering af studienævnet – inkl. Valg af næstformand 
Punktet udskydes til næste møde.  
Beskrivelse af næstformandens opgaver sendes ud til orientering.  

b) Godkendelse af retningslinjer for sagsbehandling i studienævnet 
Godkendt og opdaterede version lægges på hjemmesiden.  

c) Eksamensplan for kursusmoduler i Esbjerg F23 
Der er skriftlige eksamener uden reviewer angivet.  
LHP undersøger grunden.  
Eksamensplanen er godkendt. 

d) Kommentarer til eksamensplanen i Aalborg (STS) 
Ang. overlap for 8. semesters eksamener. 
LHP: problemet er løst – der er ikke længere overlap. 
ABA: På 6. semester ligger afleveringsdato for projektet dagen før en eksamen i 
et kursusmodul. 
LHP: Man må gerne aflevere projektet tidligere. Vigtigt at de studerende planlæg-
ger ud fra, at de allerede nu kender eksamensdatoerne.  
NTE: Det er et OBS-punkt til næste år, at eksamensdatoerne ikke skal ligge så tæt 
på projektaflevering.   
 

 
 
LHP 
 
LKII 
 
 
LHP 
 

 
6. Studieordninger 

Ingen punkter på dagsordenen 
 
NTE: Ang. ny specialisering på Vand og Miljø. Vi er nu blevet enige med BUILD om indhol-
det af specialiseringen.  De studerende vil være på BIO på 3. og 4. semester, hvor der vil 
være mulighed for valgfag samtidig med specialet.  
Den nye specialisering vil træde i kraft fra september 2023. Vi vil dog først få de nye stu-
derende på BIO fra efteråret 2024, når de går på deres 3. og 4. semester.  
 
 

 



 
 

7. Kvalitetssikring 
Ingen punkter på dagsordenen  

 
 

8. Budget og regnskab 

Ingen punkter på dagsordenen 
 
LHP: Kom gerne med forslag til ekskursioner eller lign. som kommer flere studerende til 
gavn – studienævnet vil gerne støtte op om disse økonomisk.  
 

 

 

Louise Kiilerich Pratas 
Referent 

 

 

 


